

Во вторник, **2 апреля**, студенты **Факультета иностранных языков** приняли участие в **5 3-й Всероссийской студенческой в научно-практической конференции по техническим, гуманитарным и естественным наукам**

. Конференция состоялась на базе Чувашского государственного университета им. И. Н. Ульянова. Наши студенты ежегодно участвуют в секции

«Древние языки и культуры»

. В этом году было заслушано 25 докладов, посвящённых

латинскому, греческому

и

старофранцузский языкам

. Студенты нашего вуза достойно выступили в рамках научно-практической конференции, и их доклады вызвали живой интерес слушателей. В завершение конференции всем студентам были выданы сертификаты участников, а особо отличившимся были вручены дипломы за первое, второе и третье места.

В завершение председатель секционной комиссии поблагодарил всех присутствующих за участие и выступления и выразил надежду на дальнейшее активное участие в подобных мероприятиях. По итогам работы секции выступление студента **Захарова**

Дмитрия

было удостоено

3 места

, а студентки

Чумаковой Марии

—

2 места

. Студенты признались, что с удовольствием изучают историю французского языка, а знание латыни позволяет им глубже исследовать языковые явления.





Мельник Наталья Владимировна, зав. кафедрой романо-германской филологии